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Eto, najzad su se i paori posle toliko godina, decenija pa i vekova pobunili. Uz sve poštovanje
njihovih potreba i nužnost dobijanja obećanih subvencija, neke stvari koje su delovale kao
prateće pojave su izgleda zasenile samu suštinu.   Naime, pokazalo se da okupLjanja s
ektremnim predznakom, kao što su bombardovanja, demonstracije, revolucije, gej-parade i,
naravno, blokade su prosto ušle u krv našeg naroda, koji bez njih više ne može...  

  U epizodi:  Dobre blokade

  Tračoslava (spazi poznato lice na preprečenom drumu): - Ej, bre, komšo, dis' bre! Tražim te
pola noči po blokadu! Vid', donela sam pun termos da kafenišete, pa puna korpa - rakija,
slaninica, lukac...

  Šeširdžija (ponosno bdi nad blokadom na traktorčetu): - Ma, kak'a kafenisanja, lepa moja
komšinka, mi ode sprovođavamo revoluciju. Al' kad si većma došla, da te ne odbi'm... 

  Tračoslava (oduševLjeno): - Juuu, što je o'de uzbudLjivo, ko u neki cirkus. Ima da vas
podržavam do mile voLje!

  Šeširdžija (užurbano): - Fala ti mlogo, al' vid', sve imademo - i mezence, i pivce, i trubači. Al'
manjka nam ženskog sveta. (Naiđe napirlitana devojka iz moćnog džipu strane registracije). A,
šta bi mlada komšinka?! 

  Sponzorojka (sedi na džipu očajna): - Misim, š'a je bre ovo. Koji su ovo bruka seLjački fazoni?
Na koju je foru ću ja sad na stignem do “Akapulka“?  Šeširdžija: - Ta, ne mož' mlada komšinka,
mi o'de zahtevamo da nam povrate naše sulvencije!

  GrmaLj (oglasi se iz prikrajka s flajkom radže u ruci): - I, bre matori, su zadrt, hik! Deder pušti
ovu Ljepojku, viš da žuri na taj Aka... To ti je nešto valda na onija Havaji, sigurno oće na izbor
za oni Mis brez brusovi. Tamo ti sve vazda šećkaju goluždrave, a naša malena bi i' sve odrala
za prsa!

  Šeširdžija: - Ta, opet ti velim - ne mož'! Jedared i mi seLjaci da se pitamo, a ne stalno te gospe
s velikim... 

  Student (naiđe na biciklu): - Šteta za mladunku, s tim atributima na “legendarnom“ splavu
“Akapulku“ bila bi razgrabLjena u prvoj turi i to od strane fuzbalera ili kontroverznih biznismena.
Baš nemate razumevanja za nužne egzistencijalno-udavačke ženske potrebe. 

  GrmaLj: - Aaaa, to nije niki problem - ja ću je ženim! Jesam ođe došao da podržim seLjake u
ovu znamenitu borbu, al' ako je gospi hitno - uvjek sam na uslugu. Kad gođ zatreba, hik, vazda
spreman za akciju...

  Student: - Prava stvar! Dok seLjacima sagoreva letina ne bi li izmolili ono što im je davno
obećano i dok ih ih oni odozgo zevzeče, raja je namah sebi udesila mezetluka, pića i igara. Još
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samo fali i da se pojedinci “omrse“ o neko zdravo i jedro žensko čeLjade, pa kad se već dešava
“blokada“, daj da se prosperira na svim frontovima. 

   I, svi su oni tako, slučajno ili namerno, ali, ipak, zajedno, nastavili da “blokiraju“ za neku boLju
budućnost...

  * * *

   Ah, da, umalo da zaboravim - u starčevačkoj opštini ništa novo, osim što nas prati varLjivo
leto - vaLjda ne poput onog šes'etosme?!, što je završena još jedna školska godina, što je u
crkvi Svetog Mauricijusa održana lepa dečija predstava, a na ovogodišnjem “Eks-Ju rok festu“
Loša, Bruno i Blaža su bili potpuno zasenjeni prisustvom slavnog pukovnika, koji je specijalno
doleteo direktno iz ratom napaćenog Tripolija, sa sve slavom opevanom šatorskom svitom i
punom ženskom pratnjom..
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